ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO

Prefeitura Municipal de São Benedito Cidade da fé, cidade das flores

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO

Ano I - Edição Nº 2859 de 18 de Junho de 2021

Prefeitura Municipal de São Benedito Benedito CNPJ: 07.778.129/0001-74 www.saobenedito.ce.gov.br/diariooficial/?id=2611



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO

EXECUTIVO

Ano I - Edição Nº 2859 de 18 de Junho de 2021

O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?

É UM VEÍCULO OFICIAL DE DIVULGAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.

SUMÁRIO

EXTRATO DE CONTRATO: 18/06-001/2021

EXTRATO DO 9° ADITIVO AO CONTRATO 20160629001 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONCLUSÃO DA OBRA DA ESCOLA 12 SALAS NO BAIRRO ABC, NO MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO/CE.



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO

ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO

EXECUTIVO

Ano I - Edição Nº 2859 de 18 de Junho de 2021

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO - ATOS NORMATIVOS MUNICIPAIS - EXTRATO DE ADITIVO - BV CONSTRUÇÕES, LIMPEZA E ILUMINAÇÃO EIRELI.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO

EXTRATO DO 9° ADITIVO AO CONTRATO

CONTRATANTE: Município São de Benedito SECRETARIA MUNICIPAL DE **EDUCAÇÃO** CONTRATADO: BV CONSTRUÇÕES, LIMPEZA E ILUMINAÇÃO EIRELI, CNPJ N.º 10.595.729/0001-01, OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONCLUSÃO DA OBRA DA ESCOLA 12 SALAS NO BAIRRO ABC, NO MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO/CE. CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 04.001/2016-CP. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, §1°, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e no Contrato Originário nº 20160629001. O presente Aditivo objetiva a prorrogação do prazo de execução e Vigência por mais 360 (trezentos e sessenta) dias a partir desta data. DATA DA ASSINATURA: 20/05/2021. SIGNATÁRIOS: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e BV CONSTRUÇÕES, LIMPEZA E ILUMINAÇÃO EIRELI. PUBLIQUE-SE.

> Prefeitura Municipal de São Benedito Benedito CNPJ: 07.778.129/0001-74 www.saobenedito.ce.gov.br/diariooficial/?id=2611



Página(s) 3 de 3